

银行理财收益率面临回调

货币政策风向转变之际,今年以来一直居高不下
的银行理财产品收益率也正走到十字路口。

现在还看不清楚未来走势,但在宽松的货币政策环境里,理财产品的收益率一定会有所回调,至于回调到什么程度,则要看货币能松到什么程度,还要看通胀的预期是否会逆转。”社科院金融产品中心副主任王增武博士表示。
这一趋势亦被业界广泛认可。多位受访的银行理财产品设计部门人士均坦言,随着未来货币政策显露出宽松的迹象,银行间市场资金收益率将陆续回调,在此基础上构建的银行理财产品高

收益率也将随之回落。

收益率面临回调

记者注意到,今年以来银行间资金市场多数时间均呈现紧张局面,因而大量投入这类市场的银行理财产品收益率均维持了5%以上的年化收益率。这一收益水准相当稳定,因此银行理财产品成为多数投资者理想的银行存款替代品。

但是,在央行本周正式下调存款准备金率之后,资金市场持续一年的紧张局面正在悄悄发生变化。“这周以来资

金面都还是比较松的,只不过现在正值年底和春节期间,资金价格表现还有一定的反复。等到春节之后,银行间市场整体的资金面状况一定是越来越松。”深圳某股份制银行总行金融市场部负责人称。

该负责人称,基于目前资金市场的这一特征,短期内大部分银行理财产品的收益率水平应该是维持现状,但很快将呈现回调势头。多位银行人士预计,到明年1月份,银行常规的理财产品收益率将从现有的年化5%降至年化4%左右的水平。

市场仍存不确定性

尽管如此,但对于2012

年银行理财产品市场的整体趋势将何去何从,业界表示仍然难以判断。

其中关键因素就是,通胀水平的回落能否与理财产品收益率的回落同步。社科院金融产品中心副主任王增武表示,今年以来银行理财产品市场的火爆,很大程度上是与其能够抵消客户的通胀预期有关。“也就是说,如果明年负利率的状况仍然存在的话,资金向银行理财产品流动的大趋势应该会得到延续。但目前这一点还很难准确判断。”王增武说。

基于此,业内人士将从目前到春节之间这不到2个月的时间视作2011年高收益银行理财产品“最后的盛宴”。(罗克关)

相关链接

收益率下滑势头出现

投资宜长不宜短

近期受政策影响,银行业内人士普遍认为,银行理财产品的收益率已呈现出下滑“苗头”。投资者在未来可根据自身的投资需求,在保证流动性的前提下,适当选择一些投资期限稍长的产品,在理财中应更加注重长期合理的资产配置。

某国有大行理财师表示,目前国内通胀压力虽有所缓解,但仍处于一个较高的位置,因此银行存款实际上仍为负利率。因此收益率较银行存款略高的银行理财产品,仍是未来投资者的重要选择。

不过,鉴于目前的市场情况,银行理财专家均建议投资者,现在可以改变之前“追捧”短期或者超短期理财产品的

风格,转而投向那些投资期限较长,收益率也较高的中长期理财产品。也就是说,投资者可以先把相对较高的绝对收益“锁定”,以避免未来收益率降低的情况。

至于“中长期”理财产品的具体投资期限,专家建议,可以根据自身情况灵活选择。“比如那些风险偏好较低,追求稳健收益的投资者,可以适当购买一些期限在6个月左右的产品以锁定高收益。而部分资金量较大的投资人,则可以根据资产配置的需求,将部分资金购买期限稍长的理财产品。而需要流动性的那部分资金,可以通过银行的滚动型产品或者货币基金等来兼顾投资收益和流动性。”(金萃萃)

心系公益

朵拉给力女性创业

时至年底,不少人开始进行新年规划,期望来年能够事业更上一层楼,生活红红火火。据相关数据,将“自主创业”作为新年心愿的职场一族占据相当大的比例,尤其是在职场中处于相对弱势的女性群体。为此,朵拉国际洗衣连锁联合济南女企业家协会,郑重推出女性创业扶持计划。

众所周知,随着社会的进步,女性日益追求独立的经济和人格,越来越多的女性朋友渴望拥有一份真正适合自己且可持续发展的事业。然而,由于传统观念影响,女性在创业中往往会遭遇更多的阻力:家人的反对,朋友的误解,孩子依赖的目光……一边是内心的呼唤,一边是种种现实顾虑,如何能事业与家庭兼顾,在实现自我价值的同时妥善照顾家人?这是她们苦苦思考的一个问题。

朵拉国际洗衣连锁是来自世界干洗发源地法国的国际洗业知名品牌,2000年入驻中国,成立中国总部。经过11年的发展,朵拉

已成为中国最具实力和影响力的大型洗衣连锁品牌,在国内拥有400家加盟连锁店,上千名洗衣技师,为中国数千万消费者提供了绿色、健康、环保的专业洗衣服务。将朵拉品牌引入中国的杨静女士是齐鲁大地杰出的女性创业者,积累了丰富的成功创业经验;同时由于洗衣行业的特殊性质,加盟商中女性占据7成以上,朵拉在运营中掌握了一系列女性创业实战经验,有能力帮助女性朋友们轻松克服自身弱点,顺利步入创业正轨,同时兼顾家庭生活。

据悉,本次创业扶持计划主要面向省内各县市区域,针对有志创业的女性群体。除了全面贴心的创业指导,还将有资金上空前力度的扶持。有意愿的朋友可于12月30日之前报名,经资格审查后由朵拉国际洗衣连锁和济南女企业家协会共同确定具体扶持事宜。

咨询电话:400-8095-777
0531-86117788
网址: <http://www.drolahq.com>

人生何处无风险



周爱宝

日月如梭,12月已进入中旬,又到了一年收获的季节,各行各业都在盘点一年的收成,或多或少都有一些成绩安慰自己和和别人有个交待。这一年最狼狈的是股票投资了,没有最惨只有更惨。股票投资到不同收益,只问风险的时候了。本期话题就谈风险控制吧。

与股市同样纠结的是房地产。从十多年前一直到今天,投资房地产的人比投资股市的人要幸运的多,房地产走过了真正的“黄金十年”,当年股市也有“黄金十年”的传说,显然是股评家杜撰出来的,2007

年的6000点成了股市的珠穆朗玛峰,高不可攀,是遥远的过去。鸡蛋不能放到一个篮子里,这个道理谁都知道,但等到实际操作时,许多人把所有的资产都放在股市里,投资在房产上,当大厦将倾,风险来临时,无处躲避风险。如今遭遇股市和房市“双重”熊市的投资者已经无话可说。“投资有风险,入市需谨慎。”真是用刀子刻在心上了,血泪斑斑。

人生充满风险。职业风险、生命风险、健康风险、婚姻风险等等,风险无处不在。前两天爱宝与朋友聚会时,大家觉得股市和房市没有什么好谈的了,就谈职业风险了。当时在场的一位风险管理专家、保险经纪人颇有新意地提出,人干什么事必须进行风险评估,如果有

了风险评估,大到企业、小到自己的官职、自己的婚姻,都会把风险降到最低。有的人身败名裂、倾家荡产,就是在得意时没有风险控制能力。

别怨股市房市和人生有风险,要怨就怨自己,是自己把身价性命置于危险的境地,不是别人逼的。最近有些企业老板在资金链断裂之后,选择了“跑路”,搞得大家人心惶惶。经济学家巴曙松早就在微博上说,出现资金断裂的企业家都是因为放弃了主业,比如做皮鞋的做眼镜的搞起了房地产,真正一心一意搞实业的中小企业没有问题。爱宝留意了一下,还真是。我的两个朋友一个生产蜂蜜的,一个做黄金的。多年来,看到别人搞房地产发大财一点也不眼红,仍

在实实在在地做自己的专业,也不贸然扩大规模,但都做成了山东名牌企业,在区域市场上非常有影响力,做得非常稳健,基本上不麻烦银行。

在事业上,做自己熟悉的行业,发挥自己的专业优势,就能够控制住风险,就会获取稳定的收益。在人生路上,人生的风险控制需要外在的制度建立和制约,也需要人生内在财富的积累。这就是充满爱心地看待这个世界,权和金钱不是你活在这个世界上目的。勇于担当,健康快乐,就会活出自己的精彩。

宝眼看金融
Tel: 13505416757 Email: abab669@sina.com
<http://blog.sina.com.cn/u/1409496210>

小额贷款保险为农民撑起“保护伞”

随着经济快速发展,“三农”问题成为各界关注的焦点。在困扰农村的一系列问题中,如何让农民获得保障和充足的“安全感”,成为一个关乎社会和谐的重要课题。保险业在这个问题上走在了时代前列,在潍坊,太平洋保险公司的“安贷宝”小额贷款保险为当地农民撑起了“保护伞”。

记者在采访中了解到,随着农村经济的发展,近年来农信社贷款日趋活跃,越来越多的农民借助小额信贷发展生产,且前来办理贷款的多为家中的顶梁柱,一旦发生意外,不但信用社贷出的钱难以收

回,造成呆账坏账,贷款农民的整个家庭也会支离破碎,陷入生存危机。而“安贷宝”就较好的解决了这一难题。

据介绍,“安贷宝”是太平洋保险专为向信用社或商业银行申请贷款的农户、企业以及消费、助学、创业贷款等借款人量身开发的保险产品,它的主要特点是借款人在发生不幸意外时,贷款由保险公司偿还。

“贷了20万,交了400元的保费,我对对象出意外之后,保险公司及时理赔,我们孤儿寡母还有我的哑巴母亲得到了很大的安慰。”寿光市仇家村的崔大姐这么说道。

2009年9月,崔大姐的丈夫张浩云因经营需要从银行贷款20万元并进行了投保,同年12月张打井时意外身亡。张浩云之前曾投保“安贷宝”小额贷款保险,太平洋保险寿光支公司接到理赔材料后及时赔付20万元,获得了被保险人家属及村民的一致认可。

“安贷宝”替遭受意外的投保借款人偿还贷款,能够减轻借款人的家庭负担,受到了广大农村借款人的广泛好评。由于投保的费用并不高,办理手续也从人工出单到电子化平台处理变得更加方便,越来越多的借款人选择了投保“安贷宝”,单是

今年我们就赔付了十几笔业务,赔付额接近500万元,切实实实在为农民带来了保障。”中国太平洋人寿保险寿光支公司副总经理李振刚告诉记者。

记者在采访中发现,安贷宝小额贷款保险切实发挥了保险独有的风险保障功能,有利于帮助解决农村借贷难问题,加强农民风险保障,为当地农民致富撑起“保护伞”。(财金记者 王丛丛)

响应“走转改”
保险服务齐鲁行
系列报道之⑥

寒假班招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部
围棋 2012年1月9日开课 每周 1.3.5 上午 9:00-11:30
国际象棋 2012年1月9日开课 每周 1.3.5 下午 14:00-16:30
中国象棋 2012年1月10日开课 每周 2.4.6 下午 13:30-16:30
中象提高班 每周六、周日上午 9:00-11:00

西部基地
围棋、国象、中象均可插班上课
围棋联系电话: 13969083322

棋院总部 地址: 经十路 16122 号大众日报社院内综合楼 4 楼
西部基地 地址: 济南市中区刘长山路 40 号新东方商务宾馆院内 (阳光 100 南边银座店往西 500 米);
咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.qiziw.com

- 全国首家新闻传媒创建的棋院, 全国棋类培训首选品牌。
- 培养出 40 多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业梯队 30 多名专业选手
- 拥有高水平教练团曹大元九段、邵钢九段、崔旭五段、潘文军三段, 国际象棋大师周翰洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
- 为国家输送了国际象棋世界冠军丁祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手
- 业余教练围棋马毅 6 段、汪禄 6 段、阎颖 5 段、时志勇 5 段、刘真 5 段, 国际象棋著名教练员谢华、张家洲, 象棋大师侯召忠、张秀忠等